

இலிப்டு, சொசைட்டி, பிஸ்ட், மதறம், பழவற்றுகள், விபவனவாரர்

**குணோஷா**  
வர்த்தக நிலையம்,  
65, எந்தாரியார் வீதி,  
யாழ்ப்பாணம்.

பக்கங்கள் நான்கு

Registered as a Newspaper



# உதயன்

விலை குடி 5-00

சேக் தயாரிப்பு போருகுகள் மதறம் குளிர்பானத் தயாரிப்புகளையும் பெற்றிட

**குணோஷா**  
வர்த்தக நிலையம்,  
65, எந்தாரியார் வீதி,  
யாழ்ப்பாணம்.

சுடர்: 9 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 மார்ச் 23 திங்கட்கிழமை (07 - 03 - 1994) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 100

## கனோடிய மத்தியஸ்த முயற்சி; ஜனாதிபதி டி.பி. நராகாரிய்யு!

**வெளிநாட்டுத் தலையீட்டை அனுமதிக்க முடியாது என்கிறார்**

கொழும்பு, மார்ச் 7  
கிணப் பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காணும் நோக்குடன் மத்தியஸ்தம் செய்யும் நடவடிக்கையில் ஈடுபட கனடா நாட்டின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் குழு முன்மொழிந்த யோசனையை ஜனாதிபதி டி.பி. நராகாரிய்யு விடையத்தில் நிராகரித்து விட்டார்.  
கிணப் பிரச்சினை தீர்வு விடயத்தில் வெளிநாட்டுத் தலையீட்டை தாம் அனுமதிக்கப் போவதில்லை என்று விஜேதுங்க கூறியிருக்கிறார் என்று வெளிநாட்டுத் தலையீட்டைத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

**நங்கூரம் கிடைக்கவில்லை ஹெந்தல சிரும்பிவிட்டது**  
யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7  
'தெரிந்த' அப்படி போருகுகள் இறக்கி முடித்துவிட்டு நேற்று கொழும்பு திரும்பினார்.  
உட்த 21 ஆம் திகதி பருத் தித்தகைக்கு எந்த சேரித்த சமயம் இக்கப்பலின் நகுகரம் அருத்தப்பட்டது என்பதும் - அத்த நகுகரத்தை ஏழி போடிக்கி தொடரித்த பல நாட்கள் தேடி வந்தனர் என்கும் பங்குபற்றும் பேச்சு காந்தினை மூலமே இப்பிரச்சினைக்கு தீர்வு காண வேண்டும். வடக்கு - கிழக்கு பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காணக்கூடிய சில கிணேடிய கிராமங்களும், தனி நபர்களும் மத்தியஸ்தம் செய்ய விரும்புகிறார்கள் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.  
- இவ்வாறு தனாதிபதி டி.பி. நராகாரிய்யு அமைச்சர் தொண்டமாளிடம் கூறி விட்டார் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.  
வடக்கு - கிழக்கு பிரச்சினைக்கு சில கிணேடிய கிராமங்களும், தனி நபர்களும் மத்தியஸ்தம் செய்ய விரும்புகிறார்கள் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.  
- இவ்வாறு தனாதிபதி டி.பி. நராகாரிய்யு அமைச்சர் தொண்டமாளிடம் கூறி விட்டார் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது.

முச்சந்தி முரளி



பொறுப்பு இல்லாமல் சமீபமாக உட்த, உடை நாடுகளிடம் பாடம் படிக்கப் போறார். உவர் உத்தமர்.....!

**நாளை விடுமுறை**  
யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7  
உடைமகலிர் தினத்தையொட்டி நாளை செவ்வாய்க்கிழமை பொதுவிடுமுறை திணமாகும்.  
நாளை வர்த்தக நிலையங்களை அடைக்கவும் முடிவாகும். (9-3)

## ரிந்துலுவை முகாமில் இருந்து சிங்கள, தமிழ் இளைஞர்கள் 100 பேர் நேற்று விடுதலை

பித்துலுவை முகாமில் இருந்து நேற்று இளைஞர்கள் 100 பேர் விடுதலை செய்யப்பட்டனர். இவர்களில் 71 சிங்கள இளைஞர்களும், 29 தமிழ் இளைஞர்களும் அடங்குவர். இந்த இளைஞர்கள் விடுதலை செய்வதற்கு முன்பு முகாமில் புகளியப்பட்டனர். இவர்களைப் புகளியப்பட்டனர்.

## மிதிவெடியில் படையினர் பலர் சிக்கி கால்களை இழந்தனர்

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7  
திருகோணமலை மாவட்டத்தில் அண்மையில் நடந்த 'வேலு சமண' இராணுவ நடவடிக்கையின் போது மிதிவெடியில் சிக்கி கால்களை இழந்தனர். இந்த இராணுவ நடவடிக்கையின் போது இறந்தது என்று அரசு புகளியுள்ளது. இதில் உண்மை ஏதும் இல்லை.

## ராணுவ குடியேற்ற திட்டமாகவே வெலியொ ஆரம்பிக்கப்பட்டது

மகாவலி முன்னாள் உத்தியோகத்தர் தகவல்  
கொழும்பு, மார்ச் 7  
மகாவலி - 'எச்' திட்டம் என்ற பெயரில் ஆரம்பிக்கப்பட்ட வெலியொ திட்டம் மட்டக்களப்பு மேயராக சேறியன்  
கொழும்பு, மார்ச் 7  
மட்டக்களப்பு மாநகர சபையின் மேயராக - தேர்தலில் வெலியொ வாக்கு எண்ணப்பெற்ற - உயேசைக்குழு இடம் தலைவர் சேறியன் தேர்தலில் வெலியொ திட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இவ்வாறு மட்டக்களப்பு மேயராக சேறியன் தேர்தலில் வெலியொ திட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இவ்வாறு மட்டக்களப்பு மேயராக சேறியன் தேர்தலில் வெலியொ திட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது.

## வடபகுதி ராணுவ நடவடிக்கைக்கு கிழக்கு - வவுனியாவிலிருந்து படை

கொழும்பு, மார்ச் 7  
கிழக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை. இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

## அஷ்டரப் உடனடியாக பதவி விலகமாட்டார்

கொழும்பு, மார்ச் 7  
அஷ்டரப் உடனடியாக பதவி விலகமாட்டார். இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

## ஐ. தே. க. தெற்கில் நல்ல பாடம் படிக்கும்

கொழும்பு, மார்ச் 7  
ஐ. தே. க. தெற்கில் நல்ல பாடம் படிக்கும். இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

## தெரிவான உறுப்பினருக்கு கொலைப் பயமுறுத்தல்

கொழும்பு, மார்ச் 7  
தெரிவான உறுப்பினருக்கு கொலைப் பயமுறுத்தல். இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

## பால்கலைக்கழகக் கல்லூரி பருத்தித்துறையில் அமையும்?

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7  
பால்கலைக்கழகக் கல்லூரி பருத்தித்துறையில் அமையும். இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

## அதிகளூக்கான ஐ. கா. தூக்க சர்வதேச பிரதிநிதி ஒருவரும் இனி இங்கு பணி புரிவார்?

யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7  
அதிகளூக்கான ஐ. கா. தூக்க சர்வதேச பிரதிநிதி ஒருவரும் இனி இங்கு பணி புரிவார். இராணுவ அதிகாரிகள் வடக்கு - வவுனியா விலிருந்து படை வரவில்லை.

சின்னஞ் சிறு விளம்பரம்

வீற்பனைக்கு 45 நாட்கள் நிரம்பிய அல் செஷன் ஆண்டு. 15 வயதுடைய உட்புள்ளி பிச் ஆண்டால், 3 மாதங்கள் நிரம்பிய அல் செஷன் ஆண்டு. 15 வயதுடைய உட்புள்ளி பிச் ஆண்டால், 3 மாதங்கள் நிரம்பிய அல் செஷன் ஆண்டு.

நல்ல நிலையில் இயங்கிக் கொண்டிருக்கும் கிரைண்டிங் மில் விநியோகம் செய்யும் தொட்டி பொருள் வேண்டிய முகவரி: பிடாரி கோயிலடி, கொக்குவிட்டு மேற்கு, ஆண்டல்கோட்டை. (29765)

காணி வீற்பனைக்கு மாண்புமிகு மக்கள் தொடர்பு அமைச்சர் தலைமையில் மாண்புமிகு கிரைண்டிங் மில் விநியோகம் செய்யும் தொட்டி பொருள் வேண்டிய முகவரி: பிடாரி கோயிலடி, கொக்குவிட்டு மேற்கு, ஆண்டல்கோட்டை. (29765)

வினாத்தாள்கள், எட்டுரைகள், புத்தகங்கள் நோண்டியோ செய்து கொடுக்கப்படுகிறது. 100 பிரதிகள் இரண்டு பக்கத்திற்கும் 30/- மட்டுமே அறிவிடப்படுகிறது. அறிவகம் புத்தகசாலை, 374, மணிக்கட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம். (9-7433)

கல்வியில் சித்தியா? உத்தியோகம் கிடைக்குமா? வியாபாரம் விருத்தியாகுமா? விவசாயம் வெற்றி தருமா? விவாகம் நடைபெறுமா? கேட்டுப் பாருங்கள்! சிவானந்தன், பிரபல சோதிடர் - ஆன்மீக சோதிட நிலையம், 384, கோயில் வீதி, நல்லூர் வட்டக்கு. (முடமாவுச்சிந்தி) (29745)

தையல் பயிற்சி பெற்ற 18 பேருக்கு சான்றிதழ்கள் இராணுவ நடவடிக்கையால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள பெண்களுக்கு கயதொழில் வாய்ப்பை அளிக்கும் வகையில் தையல் பயிற்சி வழங்கும் திட்டம் ஒன்றை மனித முன்னேற்ற நிலையம் தடைமுறைப்படுத்தி வருகிறது.

இத்திட்டத்திக்கு மாண்புமிகு தையல் பயிற்சி அலுவலகம் கட்டப் பட்ட 18 பேருக்கு சான்றிதழ் வழங்கும் வைபவம் மாண்புமிகு இந்துக் கல்வியியல் நடைபெற்றது. மனித முன்னேற்ற நிலையத்தின் இயக்குநர் அருட்திரு எஸ். எச். ஜெபநேசன் சான்றிதழ்களை வழங்கினார். (9-3)

காய்ச்சலினால் பாதிப்பு

தென்மராட்சி, மார்ச் 6 பள்ள வைத்தியசாலையில் சிகிச்சை பெறுவோரில் காய்ச்சலினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கை நாளுக்கு நாள் அதிகரித்து வருவதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

திரவு வங்கி உச்சவேலி, மார்ச் 7 கோப்பாய் பிரதேச பாடசாலைகளில் தேவைகளை நிறைவு செய்வதற்கு வசதியாக பிரதேசக்கல்விச் செயலகத்தில் 'திரவு வங்கி' அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

கோப்பாய் பிரதேசக் கல்விச் செயலக பிரதேசக்கல்விப் பணிப்பாளர் திரு பொ. வீரபதி திரை 'திரவு வங்கி' உள்நாட்டுக்கல்விக்கல்விகளை பாடசாலை அறிவிக்க முன் திரட்டி கொடுக்கின்றார். (த-11)

நல்லூர் வீனஸ் விளையாட்டுக் கழகம் ஓராண்டு பூர்த்தியும், சமய அறிவுப் போட்டியும் பரிசளிப்பு விழாவும்

இன்று (07-03-1994) பிற்பகல் 4-30 மணிக்கு நல்லூர் ஆரம்பித்தல் பிரதம விருத்தினர்! அருள்மொழிச் செல்வர்க நாகேசவரண M A சிறப்பு விருத்தினர்: க விவேகானந்தன் (கிராமசேவகர், நல்லூர்)

"இலிசி" நிழலும் இடம்பெறும் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கிறோம் (29774)

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி

Table with 2 columns: மலர்வு (11, 05, 1959) and உதிர்வு (05, 02, 19.4)

திருகுதி தந்தியலகம்தேவி தவபாலசிங்கம் (பேபி அக்கா) (கைடடி)

பேபி அக்கா! நீங்கள் எங்களை விட்டுப்பிந்த 31 நாட்கள் சென்றாலும் நீங்கள் எம்மேல் வைத்திருந்த அன்பு, பற்று, பாசம் எங்கள் நெஞ்சை விட்டு என்றும் அல்லாத உங்கள் ஆத்ம சாந்திக்காக அனுதினமும் பிரார்த்திக்கின்றோம். இன்று திங்கட்கிழமை அன்றாரது புலொலி இலகத்தில் நடைபெறும் ஆத்ம சாந்தி கிரிமையினிலும், மதிய போசனத்திலும் கவந்து கொள்ளுமாறு உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. (29768)

முதலாவது ஆண்டு நினைவஞ்சலி



திருகுதி சுப்பிரமணியம் செர்லம்மா (செல்லம்)

தோற்றம்: 21-06-1912 மறைவு: 16-02-1993 திதி: 07-03-1994 அன்று எம்முடனிருந்து நெரித்திரவே! இன்று இறைவனிடமிருந்தும் நேசிப்பீர்களாக!!

யாழ்ப்பாண மாவட்ட கத்தோலிக்க திருச்சபையின் மேயர்ப்புப்பணி மாநாடு

- 26. சிறப்பு விருத்தினர் என்று யார் வருகிறார்கள் என்று சொல்ல முடியுமா? எமது முன்னாள் ஆயர் தியோடோபினை ஆண்டவை அவர்கள், தென் இந்திய திருச்சபை, மெதடிஸ் திருச்சபை, அங்கிலிக்கன் திருச்சபை பிரதிநிதிகள், ஆயர்களான ஜெபநேசன் ஆண்டவை, அம்பலவாணர் ஆண்டவை ஆகியோர் கலந்து கொள்கின்றனர்.
27. யாழ்ப்பாணத்திற்கு வெளியே இருந்து யாரும் வருகிறார்களா? போக்குவரத்து நிலைமை கடினம் என்ற படியால் நிச்சயமாக யார் வருகிறார்கள் என்று சொல்வது கடினம். எமது சகோதர மறை மாவட்டமான மன்னார் மறைமாவட்ட ஆயர் யோசல் ஆண்டவை அவர்களும் மற்ற மறை மாவட்ட பிரதிநிதிகளும் வருவார்கள்.
28. இந்த மாநாட்டு நாட்களில் என்ன நடக்கும் என்ற ஒரு கேள்வியை நாம் கேட்கலாமா? கேட்கலாம். முதல் நாள் அங்குராப்பண வைபவம் நடைபெறும். நிரந்தரப் பிரதிநிதிகள் தம்மைப் பதிவு செய்த பின்பு 3-30 மணிக்கு யாழ்ப்பாண மன்னார் மறைமாவட்ட ஆயர் யோசல் ஆண்டவை அவர்களின் கூட்டுத் திருப்பலி ஒப்புக் கொடுக்கப்படும். 5 மணிக்கு ஒன்று கூட்டி, அறிமுகம் செய்தல் ஆகியவற்றுடன் முதலாவது அர்வ இடம்பெறும். ஒவ்வொரு நாள் நிகழ்வுகளும் 7-30 மணிக்கு நாட் பிரதிநிதிகள் தம்மைப் பதிவு செய்வதோடும், செய் வழியாட்டோடும் ஆரம்பமாகும். மாலை 7-00 மணிக்கு திருமறைக் கலாமன்றத்தில் பங்கு தயாரிப்பு நாட்கள், திருமறைக்கலாமன்றத் தயாரிப்பு 'புழப்புணல்' நிகழ்வுகள் என்பவற்றுடன் முடிவடையும். அமர்வுகள் நாளுக்கு 5 என்ற வகையில் இடம்பெறும்.
29. அமர்வுகளில் என்ன நடக்க இருக்கிறது? ஏற்கனவே தயாரிக்கப்பட்ட நிலைப்பாட்டு ஏடுகள் வாசிக்கப்பெற்று, அப்பிராயங்கள் பெறப்பட்டு, முடிவுகள் எடுக்கவேண்டிய இடங்களில் வாக்கெடுப்பு நடத்தப்படும்.
30. வாக்கெடுப்பின் மூலம் இந்த விடயங்களில் முடிவுகள் எடுக்கப்படலாமா? மிகவும் குறுகியகாலத்தில் உச்சபயணப் பெறவதற்கும், வீண் நேரவிரயங்களை தவிர்ப்பதற்காகவும் ஒரு உயர்மட்டக் குழுவின் ஒன்றாக அமர்ந்து இந்த நிலைப்பாட்டு ஏடுகளைத் தயாரித்துள்ளனர். முடிவுகள் எடுக்கப்பட வேண்டிய நேரத்தில் ஐசநாயக் குழுவின் வாக்கெடுப்பு நடத்தி முடிவுகள் எடுக்கப்படும்.
31. நிலைப்பாட்டு ஏடுகளில் உள்ள விடயங்கள் என்ன என்பது இரகசியமானதா? அப்படி இரகசியமாக ஒன்றிம்கலை. 1. தன்னாள் புதுப்பித்து பகிர்த்தளிக்கும் திருச்சபையை நோக்கி
2. எம்மைப் பற்றிய புதிய நோக்கம், எம்மை நோக்கிய புதிய பணியும்
3. நாம் இன்றைய உலகின் இறைமக்கள்
4. சீடத்துவமும் - அருள்சொடைகளும்
5. குருக்கள், துறவியரின் வாழ்வும் பணியும்
6. பொது நிலையினரின் அமைப்பு
7. நாம் உடவுளின் மீட்புப் பணியை மக்களுக்கு வழங்கும் அமைப்பு
8. ஆயத்த திருச்சபைகளும், குழுவாழ்வும் பங்கு அமைப்பும்
9. உலகிற்குப் பண்புரியும் திருச்சபையின் தீரவணங்கள் என்ற தலைப்புகளின்தான் நிலைப்பாட்டு ஏடுகள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளன.
32. இந்த அமர்வுகள் எல்லாம் யாழ்ப்பாண ஆயர் அவர்கள் தலைமையில் தானா இடம்பெறும்? யாழ்ப்பாண ஆயர் தோமஸ் சவுந்தரநாயகம் ஆண்டவை அவர்கள் தலைமையிலும், வழிகாட்டுதலிலும் தான் இம் மாநாடு நடத்தப்படுகின்றது. ஆனால் எல்லா அமர்வுகளிலும் ஆயர் அவர்களே அவைத் தலைவராக இல்லாமல் மற்றைய குருக்கள், பொது நிலையினரையும் அவைத் தலைவர்களாக அமரும்படி ஆயர் அவர்கள் அழைத்தள்ளார்கள்.
33. பொது நிலையினரும் அவைத் தலைவர்களாக அமர்கிறார்களா? நிச்சயமாக அமர்கிறார்கள். முதலாவது அமர்வுக்கு ஆயர் அவர்கள் அவைத்தலைவராக அமர்ந்த பின்னர்; 8 குருக்கள் அவைத் தலைவர்களாக அமர்வார்கள்; ஒரு அருட்சகோதரியும், 4 பொது நிலையினரும் அவைத்தலைவர்களாக அமர்வார்கள் திரு. A S அகஸ்தின், செக்வி எமிட்டா போசேப்பினர் திரு. S F சவுந்தரம், திரு. ஜெபநேசன் ஆகியவர்களே அந்த நாள் பொது நிலையினரும்.
34. இம் மாநாடு பாரிய மாற்றங்களைக் கொண்டுவருமா? பாரிய மாற்றங்களை உடனடியாகக் கொண்டு வருவதல்ல மாநாட்டின் நோக்கம். எம்மைப் புதுப்பித்தல் பகிர்த்துவாழும் அடிப்புச்சமமாக மாறுவதும் உண்மையாகவே மாற்றங்கள் தேவைப்படுமிடத்து தாய் ஆவியின் துணையே அடையுமாறு கொண்டு வருவதே நோக்கமாகும்.
35. மாநாடு வெற்றி யளிக்குமா? என்ன இப்படி கேட்டுவிட்டீர்கள். இன்றைய காலத்தில் இவ்வாறு ஒரு சரித்திர முக்கியத்துவம் வாய்ந்த, எமது வளர்ச்சிப்பாதையின் ஒர் முக்கிய மைக்கில்லான இம் மாநாட்டைக் கூட்டுவதே ஒரு பெரு வெற்றிதான். இந்த மாநாட்டு நாட்கள் மட்டுமே வெற்றியைத் தரும் என்று எதிர்பார்ப்பது தவறு. நாம் ஏற்கனவே வெற்றி பெற்றுவிட்டோம். மாநாட்டின் பின்னரும் எம்மைப் புதுப்பித்து, வெற்றி நடைபெட்டுக் கொண்டே இருப்போம்.
தந்த விளக்கங்கள் அனைத்திற்கும் அன்பான நன்றிகளும் மாநாட்டிற்கு எடுத்து வாழ்த்துக்களும் அன்பளிப்பு: வ அ எட்மன் குடும்பம் - ஜெர்மனி, டாக்டர் A.L. ஏசுரகம், டிரிபிள் நேஷிங்லோம், நோயோடுமணம், சுகதானத்தினர், பொது மக்கள் தொடர்புக் குழு, மன்னார் மறைமாவட்ட ஆயர் யோசல் ஆண்டவை அவர்கள் (9-7611)

உணவு அனுப்பும் விடயத்தில் வடக்கை வேற்று நாடாக கருதுகிறது இலங்கை அரசு!

தமிழ் எம்.டி. தெரிவிப்பு கொழும்பு, மார்ச் 7 யாழ்ப்பாணம் இடம் நாட்டின் ஒரு பகுதி ஆனார் அங்கு உணவுப் பொருள்கள் அனுப்புவதை அரசு வேறு ஒரு தேசத்திற்கு அனுப்புவது போன்று பெரிக்கொள்கிறது. யாழ்ப்பாணம், மார்ச் 7 கே. நவரத்தினம் இவ்வாறு தெரிவித்தார். அவசரகாலச் சீட நீட்டியு 1994-95 மீதான விவாதத்தில் அண்மையில் நடைபெற்றதில் உணவுப் பொருள்களை அனுப்புவதை தெரிவித்தார். அவர் தனது உரை யில் மேலும் தெரிவித்தாவது: எட்டிந்திர நாம் உணவு அனுப்புவதற்கு அக்ஷேபம் மன்னாந்தான் அவர்கள் உணவின்மை நேரிலும் எங்கள் கூறப்படுகிறது இந்த தகைய நிலையத்தின் 1987 ஆம் ஆண்டில் பிரபல விமாமேலும் கூறினார். (த.5)

வீற்பனை யாகின்றன!

மக்கள் வங்கி எழுதுவினைஞர்! சூங்கில் உதவி சூசிரியர் போட்டிப்பாடீசைகளுக்கான வழிகாட்டி \* பொதுவிவேகம், மொழித்திறன் \* English Teachers Exam Guide வெளியீடு: அவர்கள் எல்லாப் புத்தகசாலைகளிலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம் (9-7411)

சகல விடியோ நாடா வநியோகஸ்தர்களுக்கு

வெளிவந்து விட்டது! "ஒளி வீச்சு ஜனவரி 94" (சிறப்பு செய்தியாக கேண்டி கட்டு அவர்களின் ஓராண்டு நினைவின் திசுவுகள்) யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்திலுள்ள சகல விடியோ நாடா விநியோகஸ்தர்களும் தயாராக கலை உடக இணையத்தில் இவ் ஒளி வீச்சு பதிவு செய்து (Recording) பெற்றுக் கொள்ளவும். பதிவுக் கட்டணம் 100/- மட்டுமே = கலை உடக இணையம் (9-7519)

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் நன்றி நாலவும்

Table with 2 columns: தோற்றம் (03, 09, 1926) and மறைவு (05, 02, 1994)

திருகுதி நாசிங்கம் போற்கொடி

மாதம் ஒன்று சென்றாலும் மறைபவில்லை உங்கள் நினைவு ஒன்றென்று ஓராயிரம் நாள் சென்றாலும் அகனாது எம் நெஞ்சை விட்டு அன்பான உங்கள் மனமும்; பாசமாய் பழகும் பண்பும்; நேசமாய் செய்யும் செயலும் எம் நெஞ்சை விட்டு அகனாதென்றும் தேவை என்று ஏதும் சொன்னால் தேடி ஒடி வந்து செய்யும் சிறப்பான செயல்கள் இன்றும் மறைபவில்லை எம்மை விட்டு கொழும்பில் இருந்த நீங்கள் திரும்பி யாக் காத்திருந்தோம் திருக்கிடச் செய்து உங்கள் பிரிவுச் செய்தி நாங்கள் நினைவாக பிரகாரம் பிழித்தீர்கள் எம்மை விட்டு ஒரு நொடிப் பொழுதினிலே - ஆளாலும் உங்கள் நினைவு எம்மை விட்டு எற்றுமே பிரிவதில்லை. கொழும்பில் நடைபெற்ற திருமதி நாசிங்கம் போற்கொடியின் மரணச் சடங்கில் கலந்து கொண்டவர்களுக்கும்; உங்களின், ஒத்தாசைகள் புரிந்தவர்களுக்கும் மற்றும் கண்ணீர் அஞ்சலிகள் அனுதாபச் செய்திகளை வெளியிட்டவர்களுக்கும் எமது தந்தியைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம். பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், சகிபுரம். (29775)



